



## 尖沙咀

據統計本區自八六年至今，受浸人數共一百三十六位。由於近年較少有人浸前或初信聚會，新人的根基不夠穩固，因此尖沙咀區定於一月廿三日起，一連四個週六晚上七時半，有初信者特別聚會，招聚過去兩年內新受浸或得救而未浸的）新人，給予屬靈的基本認識和操練。尖沙咀執事室亦發信通知這些兄姊。

## 新蒲崗

週六晚分四區聚集，加強推動家政會，幫助各家小組衆肢體深入照顧整個新蒲崗區的聖徒。少年聚會連同服事者達九十多人，照顧較新的同學。現時多位少年參加。

## 荃灣

自主日分葵涌及荃灣兩區聚會後，人數合共增加至一百四十多人。盼望，夫婦在生命上及服事的操練上加強，好應付整區的屬靈需要。

## 見證

以下摘錄自一位教師的見證。她一面教書，一面努力傳主的福音，不畏一

謝來老，「今次不單只好玩，聖靈還感動我，這白恩典，令我有說不出的感

業我給氣息，我都要述說神的榮耀。我將的靈與魂與身子都歸給神，我的學

## 十二月底少年特會中的見證

意，她們願向主認罪，與神和好，並願常被邪靈攬擾，全家不安。交通之後交談之下才知道二人因為旅遊外地時到過某些信徒不該去的地方，回來後又得着我區一位姊妹的。她本是「問題人物」，身體虛弱，又常惹父母、同學的氣，並且藏一切偶像除掉並傳福音給其家人。她家人本已絕望，但神有起頭，結果一家信主受浸，並且彼此認罪。神的名在全地何

## 大專見證

「：爲了選科的事非常煩亂憂心但一轉向主，活在靈中，把整件事交給主，裏面就有平安、喜樂。本來千斤重擔，呼求主名就呼出了愁苦：」

「：學期初功課壓力沉重，誠惶誠恐，依靠自己：感謝姊妹們提醒，忘記背後，努力面前，再到主寶座前認罪，明天又是新的一年！」

「：每天追求，是向主買油，讓主生命增長：」

「十二月廿八日，是難忘的日子。」

多位中大弟兄姊妹造訪我雙親。我是獨生女，常望家人快快進方舟，但家中缺少同伴一起禱告，現在兄妹們接受負擔前來傳福音。雙親盛情款待、氣氛融合。結果作見證，家父繼續爲母親禱告。

「我有定期的禱告，並且把內容一一記下；現在有一半以上得着答應。更叫我高興的是能在諸般環境中藉禱告與神聯繫。」

授平信主非安心；後來傳出有四位同學不及格，我搖動，心中計算分數，愈算愈不結。開學前曾鄭重把我的考試交託主，基督却要在凡事上作主。

「從前帶領過幾位同學得救，後來經過數會生活，更對主滿有渴慕。我必要叫他們只管努力栽種澆灌，神必要叫他們長！」

歡喜的：」信徒給人的印象，是患難中也是

## 報告

（一）一月份各區福音、初信、受浸聚會（週六）七時三十分

（二）一月三十日：元朗新蒲崗

（三）一月三十一日：新蒲崗（上午九時三十分）

（四）一月二十四日：銅鑼灣（上午九時四十五分）

（五）一月十七日：銅鑼灣：一月廿三日起連續四個午九時正與真理課程同時進行。

（六）元朗：一月卅一日：新蒲崗（下午九時三十分）

（七）尖沙咀：一月廿三日起連續四個午九時正與真理課程同時進行。

（八）烏溪沙青年新村舉行，請弟兄姊妹

（九）二月二日至五日（週六至週二），在第一堂：十時三十分

（十）二月廿七日：銅鑼灣（下午三時至五時）

（十一）二月廿八日：新蒲崗（下午二時三十分至五時）

（十二）二月廿七日：銅鑼灣（下午三時至五時）

（十三）二月廿八日：新蒲崗（下午二時三十分至五時）

（十四）二月廿七日：銅鑼灣（下午三時至五時）

（十五）二月廿八日：新蒲崗（下午二時三十分至五時）

（十六）二月廿七日：銅鑼灣（下午三時至五時）

（十七）二月廿八日：新蒲崗（下午二時三十分至五時）

（十八）二月廿七日：銅鑼灣（下午三時至五時）

（十九）二月廿八日：新蒲崗（下午二時三十分至五時）

（二十）二月廿七日：銅鑼灣（下午三時至五時）

（二十一）二月廿八日：新蒲崗（下午二時三十分至五時）

（二十二）二月廿七日：銅鑼灣（下午三時至五時）

（二十三）二月廿八日：新蒲崗（下午二時三十分至五時）